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Почему небо чёрное.

 На мой взгляд всё дело в интенференции. Возьмём монохроматическую волну определённой частоты и амплитуды.
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 Если теперь мы наложим на эту волну другую такую же, то они либо компенсируются, либо усилиться. Т.к. эти события равновероятны, то в среднем изменений не произойдёт !

Посмотрим как волны испущенные от двух объектов будут вести себя в пространстве.
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На рисунке 2  синим цветом обозначены впадины, а красным гребни волны. В точках A1 и A2  амплитуда волны увеличивается в 2 раза, а в точке B волны компенсируют друг друга.

В  результате яркость усреднённой волны всегда равна яркости одной волны.
Свет представляет собой электромагнитную волну, т.е. он поляризован. В этом случае две волны могут усилить друг друга .

Рассмотрим случай когда в плоскости перпендикулярной распространению света векторы E двух волн перпендикулярны.
На рисунке 3 синия и зелёная волны перпендикулярны друг другу, при этом согласно правилу сложения векторов получается одна результирующая волна с амплитудой √2 от исходной (не важно на сколько волны смещены друг относительно друга ). Однако подобное независимое наложение возможно лишь однажды (т.к. любой вектор плоскости разлагается на два перпендикулярных).
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Мы можем добавить ещё источники . Например 4 источника либо дадут 2-х кратное усиление (согласно рис2), либо √2 , когда мы учитываем поляризацию. 

Приведу конечный результат.

Во первых влияние поляризации можно не учитывать.

Тогда 4 источника дадут 2-х кратное увеличение яркости,

           16 -.//-//-//-//-// 4-x
           64 -//-//-//-//-// 8-ми

и т.д.

Т.е. n² объектов дадут увеличение яркости всего лишь в n раз.
Таким образом если даже звёзды распределены в пространстве равномерно, т.е их число растёт пропорционально квадрату расстоянии (R²), то суммарная яркость растёт пропорционально R/R²=1/R , т.е. обратно расстоянию.

Если же звёзды распределены примерно в одной плоскости , то при равномерном распределении число их растёт пропорционально R , а яркость пропорционально

1/(R^(3/2)) .   
                        ∞                                     ∞
∑1/(R^(3/2)) <∫1/(R^(3/2))dr= -2/(√R)│=2/(√R1) , где R1 - расстояние до ближайших 
                        R1                                   R1   
звёзд.
Видим, что яркость ограничена , т.е. если I – исходная яркость звёзд (средняя) ,то результирующая будет I*2/(√R1).
Куда же девается энергия? А энергия как распространялась так и распространяется . Мы можем использовать энергию от любой звезды , если отгородимся от остальных звёзд (допустим при помощи направленной трубы), но мы не можем использовать энергию всех звёзд одновременно .
С точки зрения выше изложенного 2 фонаря не дадут увеличения яркости в 2 раза.
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